



平成 24 年 7 月 3 日

各 位

会 社 名 ディーブイエックス株式会社
代表者名 代表取締役社長 若林 誠
(J A S D A Q ・ コード番号 : 3079)
問合せ先 執行役員経営管理部長 平能 直弘
電 話 03 - 5985 - 6827

(訂正) 営業所移転に関するお知らせの一部訂正について

平成 24 年 7 月 3 日に発表した標記開示資料について下記のとおり訂正がありましたのでお知らせします。

記

1 . 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

【訂正前】

当社は、平成 24 年 7 月 9 日に「沼津営業所」を下記のとおり移転いたしますので、お知らせいたします。

【訂正後】

当社は、平成 24 年 7 月 9 日に「広島営業所」を下記のとおり移転いたしますので、お知らせいたします。

2 . 訂正の理由

営業所名を誤って表記したため、訂正するものです。

以 上